

KS URŠKA ZATLER

Temeljite priprave na delo

Kopica pomembnih sklepov, konkretne naloge komisijam

Z gradnjo soseske BS-7 pri Ruskem carju je nastala tudi krajevna skupnost Urške Zatlere. Z nastankom krajevne skupnosti pa se določijo naloge, ki naj jih ta temeljna samoupravna celica naše družbe z aktivnim delom občanov opravi. Seveda moramo biti za tako delo dobro organizirani. Da bi probleme uspešno rešili smo se krajani najprej lotili samoupravne in družbenopolitične organiziranosti. To delo smo opravili v lanskem letu, potrebno je le še dograjevanje, predvsem interesno organiziranje, na področjih, kjer se v novo stopnico vselijo občani pa je treba vzpostaviti nove delegatske odnose.

Delovno organiziranje je zahtevalo veliko časa, zato je bilo za druge naloge manj možnosti. V drugi polovici preteklega leta pa vseeno že vidimo tudi

bo nedvomno kmalu pokazal številni vpis prvošolčkov. Pozabili so tudi na druge družbene prostore, v katerih bi krajani lahko organizirali interesne dejavnosti, se sestajali v klubu, knjižnici ali podobnem prostoru.

Na podlagi ugotovljenih problemov so posamezni organi in komisije pri skupščini krajevne skupnosti že novembra lani začeli z izdelavo osnutkov planov dela za prihodnje leto. Svet skupščine krajevne skupnosti kot izvršilno-operativni organ krajevne samouprave je vse te načrte dela zbral v predlog plana krajevne skupnosti za leto 1979. Da bi zagotovili neposreden vpliv delovnih ljudi in občanov na pripravo tega pomembnega dokumenta, smo v drugi polovici februarja sklicali zborni delovnih ljudi in

pravo nadaljnjih projektov in tudi možnosti varstva na domu.

2. Na področju urbanizma in komunale je treba na podlagi zazidalnega načrta ugotoviti pomanjkljivosti v gradnji in v delih soseske, ki so več ali manj zaključeni, zahtevati od izvajalcev, da dokončajo zelenice, parke, ploščadi, parkirišča, dohode itd.

3. Pristopiti je treba k organiziranju akcij za čistejšo okolje. Zato se določita dva dneva v mesecu, to sta drugi in četrty četrtek, ko se dobijo vsi dela voljni krajani. Akcija se bo na podlagi razmejitvenega načrta, ki ga bo pripravila komisija za varstvo okolja, začela izvajati v aprilu.

Za najbolj delovne in uspešne hišne svete pri tem delu bodo pripravili primerne nagrade, ki jih bodo podelili ob koncu leta.

Tudi posamezni organi in komisije so dobili konkretne naloge:

- komisija za stanovanjsko gospodarstvo naj preveri, kako je s prostori v posameznih lamelah, ki jih izvajalci gradnje soseske dajajo v najem oziroma prodajajo za skladišča ipd. Treba je dobiti te prostore za hišno samoupravo in interesne dejavnosti krajanov.

- Svet skupščine krajevne skupnosti mora takoj stopiti v akcijo, da prepreči ureditev bifeja na Glinškovi pl. 2. Delegati v skupščini krajevne skupnosti so se odločili zoper tak lokal, prav tako so se proti njemu izrekli posamezni zbori stanovalcev. To utemeljujejo s tem, da lokacija ni primerna, ker je objekt v sami hiši in bi s svojo dejavnostjo motil stanovalce. Vprašljivi so tudi javni red in mir ter nepreskrbljenost s parkirišči za obiskovalce tega lokala. Menijo, da so druge uslužnostne dejavnosti bolj potrebne.

- Skupščina podpira napore komisije za preventivo, da se ul. prvoborcev zapre s fizično zaporo. Obenem delegati predlagajo, naj se nekateri prometni problemi rešujejo hitreje (dijva parkirišča – posebno na prehodu iz Mucherjeve ulice na Bratovševo ploščad, načrtanje parkirišč, ureditev prometne signalizacije), kršitelje pa kaznuje. Organizirajo naj se tudi predavanja o prometu s posebnim poudarkom na vzgoji mladine.

- Svet skupščine krajevne skupnosti mora še naprej tekoče spremljati gradnjo družbenih objektov v krajevni skupnosti (VVZ, trgovine itd.) ter vplivati na čim hitrejšo gradnjo. V te aktivnosti krajevne skupnosti se bodo v večji meri vključevale tudi delegacije v skupščine SIS in DPS.

- O celotnem delu krajevne

skupnosti na družbenopolitičnem in samoupravnem področju bodo za krajane pripravili obliko informiranja (glasilo), ki mora izhajati vsaj na tri mesece. V teh informacijah morajo posebno poudariti neuresničene naloge.

S tako široko zastavljenimi programi dela in dopolnilnimi sklepi skupščine upamo da bo po lanskeletnem organizacijskem obdobju prešla akcija bolj na reševanje problemov, ki neposredno tarejo krajane. S tem bodo izpolnili tudi pomanjkljive načrte izpred let. V dosedanjem delu so se že naučili, da ni dobro stati ob strani ob snovanju takih sosesk in pomanjkljivosti spoznati šele ob selitvi v to okolje. Ob koncu velja poudariti, da so na skupščini sprejeli tudi statut krajevne skupnosti, ki mogoča organizirano delegatsko delo v skupščini, v kateri se o delu dogovarja, obenem pa spremljanje realizacije načrtovanega dela, ki jo izvajajo delovni organi s pomočjo vseh krajanov.

DAVORIN MOŽINA

KS STOŽICE

Šest let glavobola

Težave tudi s pomanjkanjem prostora za učence in otroke v varstvu

Pred kratkim je bila na Posavju izredna seja krajevne skupnosti Stožice, ki jo je vodil predsednik KK SZDL Alojz Orešič. Ob prisotnosti predstavnikov občinskih družbenopolitičnih organizacij so razpravljali o najbolj žgočih vprašanjih, ki žulijo prebivalce tega dela naše občine.

V uvodnem, daljšem poročilu, je predsednik Orešič seznanil navzoče z dnevnim redom in nanizal nadrobno pregled aktualne problematike.

V kasnejši razpravi so se med mnogimi vprašanji pojavili v ospredju trije, za katere se zdi, kot da bi bili nepremagljivi.

Iz jedrnatega poročila, ki ga je podal ravnatelj OŠ Danile Kumar so delegati in občani spoznali vso zagato šolstva na Posavju. Rečeno je bilo, da bodo v naslednjem šolskem letu imeli že 1300 učencev za katere nikakor ne bodo mogli oskrbeti celodnevne pouka in varstva, kljub temu, da bodo povečali število učnih oddelkov od 40 na 44. Bilo je izrečeno tudi mnenje, da bi bilo idealno, ko bi ena šola pokrivala območje ene krajevne skupnosti. Žal, za sedaj to ni mogoče.

Bilo je podanih tudi nekaj

Nadvse pomembna družbena samozaščita

Zbor stanovalcev na ulici Mašera Spasića 9 je na nedavnem sestanku, ki so se ga stanovalci udeležili izredno številno, razpravljali o družbeni samozaščiti, čistoči in vzdrževanju skupnih prostorov in okolice bloka, o investicijah in tekočem vzdrževanju zgradbe ter o družbenem življenju stanovalcev. Za uvod je spregovoril predsednik hišnega sveta Svetozar Todorović.

Ker so v tem in sosednjih blokih ponoči pogosto preспали neznanji ljudje pod stopnicami in ker je bilo precej tatvin v kletih, so se stanovalci tudi zaradi družbene samozaščite odločili, da bodo vhodna vrata odslej zaklepali ob 22. uri. Odločili so se tudi, da bodo posvetili več pozornosti čistoči in redu v stavbi in njeni okolici. Dogovorili so se za akcijo čiščenja in ureditve dvorišča in parka, za ureditev skupnih prostorov in pleskanje fasade bloka.

Zelo zavzeto so razpravljali o centralnem ogrevanju. Zaradi dražjega premoga in večjih režijskih stroškov je namreč potrebna nova podražitev za najmanj 20-30%. Sklenili so še, da bodo aprila postavili novo skupno TV-anteno, stroške zanjo pa si bodo stanovalci delili. Tako bodo s strehe pospravili pravi gozd posameznih anten, ki kvirajo estetski videz stavbe, so stalni vir nevarnosti ob nevihtah in povzročajo tudi motnje pri sprejemu TV-programov.

Ob koncu so se stanovalci z večino glasov odločili, da enega od skupnih prostorov odstopijo mladim za njihove družbene dejavnosti. V ta prostor so že postavili opremo za namizni tenis. Sedaj so mladi manj na ulici, saj jih je športna dejavnost zelo pritegnila. Tudi starejši stanovalci igrajo pogosto z njimi namizni tenis in se tako rekreirajo.

IVAN ŠUČUR

Rezervni vojaške starešine – obvezniki

Izpitni za rezervne vojaške starešine – obveznike iz naše občine po strokovnem programu za 1978/79 bodo v Črnučah, Titova 380, po naslednjem razporedu za KK ZRVS:

Beričev–Doi–Šentjakob, 13. aprila ob 15. uri,
Bežigrad, 8. aprila ob 7. uri,
Boris Kidrič, 21. aprila ob 7. uri,
Boris Ziherl, 21. aprila ob 10. uri,
Brinje, 12. aprila ob 15.30 15.30 uri,
Črnuče, 7. aprila ob 7. uri,
Ivan Kavčič, 23. aprila ob 15.30 uri,
Ježica in Savlje–Kleče, 13. aprila ob 16.30 uri,
Savsko naselje, 22. aprila ob 8. uri,
Stadion, 15. aprila ob 7. uri,
Stožice, 18. aprila ob 15. uri,
Urška Zatlere, 14. aprila ob 8. uri.

Rezervni vojaške starešine – obvezniki se bodo izpitov udeležili na osnovi pozivov, ki jih bodo prejeli. V izjemnih primerih se lahko udeležijo izpitov pri drugih organizacijah ZRVS po gornjem razporedu.

druge rezultate dela, predvsem posameznih organov krajevne samouprave. To delo se je v tem obdobju nanašalo predvsem na evidentiranje nalog, ki so dale analizo stanja in pokazale kopico komunalnih, urbanističnih, predvsem pa v ožjem pomenu socialno-družbenih problemov. Ugotovili smo, da so bili načrtovalci naše soseske popolnoma podrejeni zamisli o nastavitvi množice ljudi (beri: spalno naselje), ne pa tudi o drugih človekovih potrebah kot je npr. urejeno okolje. V načrtu je ostalo tudi premalo prostora za otroške vrtce, da pa je bilo vprašanje osnovne šole (obstoječa v sosednji KS je že sedaj polno zasledena) tudi prepuščeno času,

občanov po posameznih volilnih enotah, ki so za našo skupščino tudi delegatska baza. Delegati iz volilnih enot, seznanjeni s stališči svojih sredin, so se tako 26. 2. 1979 zbrali na seji skupščine krajevne skupnosti.

Čeprav so delegati menili, da je delovni plan dovolj temeljit, je razgovor na seji pokazal na pereče probleme, ki jih je skupščina sprejela kot sklepe in z njimi dopolnila plan.

Pomembni sklepi so:

1. Pripravi se problemska konferenca o otroškem varstvu, na kateri je treba ugotoviti obstoječe potrebe, sedanje možnosti vključevanja otrok v VVZ, načrte za prihodnje, pri-

KS ČRNUČE – NADGORICA

Zaživel potrošniški svet

V začetku leta je bil na zboru občanov v krajevni skupnosti Črnuče–Nadgorica izvoljen potrošniški svet, ki se je tudi že sestel na svoji prvi seji. Na tej seji je predsednik potrošniškega sveta Jože Kapelj seznanil člane z vlogo in nalogami sveta, ki so statutarno opredeljene. Poudaril je, da je treba te naloge še natančneje opredeliti glede na stanje v krajevni skupnosti. Potrošniški svet bo skrbel za izvajanje tistega dela programa krajevne skupnosti, ki opredeljuje varstvo občanov kot potrošnikov. Člani sveta potrošnikov bodo sodelovali tudi v odborih za gradnjo infrastrukturnih objektov, predvsem trgovin in objektov storitvenih dejavnosti.

Vsi občani in delovni ljudje krajevne skupnosti Črnuče–Nadgorica lahko svoje pripombe, pritožbe, reklamacije in druge predloge v zvezi z nepravilnostmi v oskrbi s potrošniškimi dobrinami posredujejo preko tajništva krajevne skupnosti v obravnavo svetu potrošnikov. Le-ta bo na osnovi zbranih mnenj in na podlagi svojega delovnega programa ustrezno ukrepal tako, da bo preskrba v kraju čim boljša.



Na zadnji seji KS Stožice so sklenili, da mora šestletni problem Kumrovske ulice dokončno z dnevnega reda.

foto: T. Bratok

Igrala ob stanovanjskih blokih

Novizvoljene komisije pri KS so se v zadnjem času ukvarjale s programi za delo v letošnjem letu, ki bodo sestavni del celotnega programa KS in ga bodo kmalu začeli tudi uresničevati.

V sodelovanju s krajevno konferenco SZDL in društvom prijateljev mladine bo konec tega meseca sestanek s predsedniki hišnih svetov. Pregledali bodo možnosti za postavitev igral ob večjih stanovanjskih hišah. To sicer ne bi bila otroška igrišča, kakršna si želimo, vendar bi pomenila za otroke varno in veselo igro.

Na sestanku se bodo pogovorili tudi o pomladni akciji čiščenja okolja, ki je predvidena v aprilu.